



Contract No: IWM/NOW/1979
Printing Services for Armistice project: 14-18 NOW

Question & Answer Sheet No. 1

Q1. Will the A5 leaflet be 1 or 2 page or more?

Answer: 1 side

Q2. Will the digital print be colour?

Answer: CYMK with carbon black removed

Q3. What amount of Litho work will be required?

Answer: Exact amount not known yet but anticipate that up to 75% could be suitable for litho print.

Chris Cast
Procurement Manager
4 April 2018